Mathematik fiir Ingenieure - Ubungsaufgaben fiir das Modul Mathe - Teil II
von Dipl.-Ing. Horst Broockmann

MU 07 Math Il

Lésung von MU 06:
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A.06.01.)y = (x+c)’ A.06.02.)y:—XT+c
A.06.03.)y = ce** —e* A.06.04.)y = ce®* + xe**
x> x 8
A.06.05.)y =ce* —-e* - - = — = A.06.06.)y =cx* +x°
2 2 4
1
A.06.07.)y = —sinxtanx A.06.08.)y =ce* +1
COS X
A06.09)y =S+ A.06.10.)y = ST 2X—sin2x
X X 4sin® x
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A.06.11.)y =ce™ —l+1+gsinx —lcosx A.06.12.))y =ce™ + X e 4
4 2 5 5 2
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A.06.13.)y = ce® +X?e2X A.06.14.)y = ce™ —%(cosx +2sinx)e”

A.06.15.)y = (c+cosx + xsinx)e*

Bestimmen Sie die allgemeinen Lésungen der Dgl.:

A.07.01.) x2y” —xy’+y =0, dAlembert: u(x)=x, Euler: t =In(x), x =e', Y =Yg

A.07.02.) x2y”+xy’ -y =0, d'Alembert: u(x)=x, Euler: t =In(x), x =e', Y =Yg

A.07.03.) y”+gy’= 0; d'Alembert: u(x) =l, Euler: t=In(x), x = ¢, Y =Yy
X X

A.07.04.)

x’y” ~38x%y”+6xy’~ 6y =0, d'Alembert: u(x)=x, Euler: t=In(x), x =¢', y, = u,

A.07.05.)

x2y” —2xy’+2y = x* sinx, d'Alembert: u(x)=x, Euler: t =In(x), x = e', Y =Yg

A.07.06.) (1+x?)y”—2y =0, d'Alembert: u(x)=1+x?



